

青少年健康心理热线

本期特邀采访专家:禾园注意力训练中心青少年心理素质研究专家王老师

专家热线:66673626

上课老走神 注意力有问题

近些时间来,本报教育热线陆续接到很多家长的咨询电话,反映孩子上课走神、说话、做小动作、写作业拖拉、磨蹭,学习效率低;学习习惯差、课程多了跟不上等现象,结果导致了孩子自卑甚至厌学。

针对这些问题,记者走访了禾园注意力训练中心青少年心理素质研究专家王老师,王老师指出,对于这种情况,家长千万不可掉以轻心,孩子的注意力可能出了问题。长期注意力不集中会给孩子学习生活带来很大问题,如:1.学习困难、听讲无法专注、学知识一知半解、成绩不稳定,产生自卑、厌学;自暴自弃或者逆反、自负、自我为中心等问题。2.自控性差:冲动任性,不守规则,缺乏持久性和责任感,情绪不稳定,不能控制自己的行为和语言,合作性较差。3.可能影响孩子的一生,比如有些人做事磨蹭,效率低,脑子反应慢,记忆力差,让人总觉得他心不在焉,这就是注意力坏习惯长期形成的结果。

为帮助家长解决以上问题,本报特联合禾园注意力训练中心推出寒假特训营,针对儿童注意力的广度、集中性、持续性等方面进行团体和个性化训练,通过注意力训练,可提高学习效率5~10倍,明显改善注意力分散、不集中;提高手眼协调,让孩子对学习充满兴趣。训练越早,效果越好! 限额30名,欲报从速!

咨询地址: 工人路与伊河路交叉口聚丰商务B座508 纬五路经六路亚龙大厦609室

七天左右脑速成培训效果惊奇

1月30日9点免费试听 百度搜索“王跃民记忆超人”

惊奇的试听:现场让您和学生做到100位圆周率5分钟记住;一首古诗、一篇课文听两遍倒背如流;40个词听一遍正背倒背;并讲解其方法以及如何在中的应用。

惊奇的培训效果:1.提高记忆力2~10倍,如家长出10个单词学生2分钟会背;2.提高阅读速度10倍以上,学生一年看300~600本课外书;3.提高专注力,写作业速度提高一倍。

王跃民老师简介

2007年挑战中央电视台记忆极限;2008年评为中原十大名师;2009年评为中原教育领军人物。

地址:纬五路一小门口五楼 培训时间:1月30~2月5日 2月6~12日 电话:62059137

一鸣留学 基石教育

成功留学大型公益讲座周六开讲

1月30日下午2:30,在郑州索菲特酒店召开说明会,预约电话4008160371

基石教育:专业、专注、用心打造中原学子安全留学绿色通道

郑州基石外语学校由原省实验国际部主任庞凯及其中外教师团队管理,曾主办郑州、北京多家重点中学国际高中办学项目。凭借多年国际教育经验,将中国高中严格管理模式与国际权威课程有机结合,引进专业外籍教师为高中生在国内突破语言、预科障碍,直升美、加、澳、英一流大学提供安全途径。

成功培养700余名河南学子 优秀毕业生遍及世界名校

2008、2009连续两届毕业生全部顺利升入美、加、澳一流大学。其中石千一、毛冬等70%的同学获国外大学奖学金!彭聪、陈元铂等50%的同学获得国外大学1年学分减免!虎悦以雅思7分、GPA满分4.0的成绩被加拿大排名第一的麦吉尔大学录取,并获高额奖学金!李恺靓以ACT29分、雅思7分成绩被全美排名35位的伊力诺依大学香槟分校录取!凭借优异成绩,2008年被美国ACT总部评委“全球最优秀ACT授权教学中心之一”。

GAC、ACT国际大学预科

GAC、ACT课程是美国大学入学考试委员会推出的国际大学桥梁课程,得到美国驻华总领事馆的书面推荐。国内参加美国高考,获得全美3600所大学通行的录取成绩。预科学制9个月,全英、全外教学英文、数学、科学、ACT官方备考辅导、雅思、托福集训课程,帮助中国学生适应国外大学学习要求,顺利完成宽进严出的国外本科学业。毕业生还可凭借GAC成绩,美、英、澳、加110多所优秀合作大学免预科、减学分直升本科。

基石教育采用高中寄宿封闭式管理,以优质外教、原汁原味西方课堂教学提高学生兴趣。2010年招收100名高二以上优秀学生,具有冲击美、加、澳、英正规一流大学意愿。英语要求雅思5分以上或通过入学测试,择优录取。

“ACT+SAT2+TOFEL”美国名校冲刺班 一颗红心,两手准备! 高考、留学双保险

美国TOP50顶尖大学竞争非常激烈,如何才能为数以万计的竞争者中脱颖而出?

首先,要有权威的考试成绩,除托福或雅思成绩外,90%以上名校要求参考学生的ACT或SAT成绩。作为ACT官方授权教学中心,ACT总部提供了权威的考试指导和大量的模拟试题帮助学生加强应试能力,授课教师均是ACT认证的专业文理科外教,同时SAT题库采用与美国同步、最新的SAT模拟试题。

其次,成功申请顶尖名校完美的申请文书和丰富个人经历至关重要。与普通机构申请不同,我校来自美国、加拿大的外教将协助学生文章修改,因为他们深谙美国大学录取过程,所以对学生的申请能提供建设性意见,同时出具推荐信,大大增加录取率。

申请美国顶尖大学是个复杂、系统的工作。如想冲刺顶尖大学,须尽早准备。2010年春季开设“美国名校冲刺班”,招收初三、高一学生,平时英语成绩为100分以上(120分满分),利用寒暑假及周末时间进行为期18个月业余培训。既不耽误国内高考,又可冲击美国常春藤名校,真正达到留学、高考双保险。 唐善普

学法语45天就能和老外交流

法国教授惊叹中原学子语言天赋惊人



拇指称赞。

20日,索邦大学教授在郑州市大华教育咨询有限公司与即将留法的中原学子进行了面对面的沟通交流。其中程媛一口流利的法语让法方代表极为震惊,索邦大学法语及法国文化学院顾问法朗索瓦斯-布尔森当场说:“她是位才女!”她说,在法国,有好多中国留学生在索邦大学进行一年的语言学习都能够很快融入当地的生活和学习中。巴黎大学学区长、索邦基金会主席让-路易-布尔森也表示,中国留学生不仅友好,而且学习很刻苦努力,法国的商科、经济管理、市场科等是中国留学生的首选。

法国代表团河南之行还对河南大学进行了参观访问,双方就建立建设法语系等相关问题进行了坦诚的交流。索邦大学法语及法国文化学院院长、比较文学家法朗索瓦斯-布尔森先生说:“我们此次访问希望能了解河南高校法语教学的现状,作为一个有着近一个世纪法语教学经验的大学,索邦很愿意为更多的中原学子学习法语提供帮助。”

河南大学对索邦大学愿意帮助其建立建设法语系表达了极大地兴趣,表示将尽快向有关部门提出申请,为更多的中原学子提供学习法语并留学法国提供条件。双方表示未来中法双方将联合培养法语专业本科阶段学生,并使最终获得中法两校“双文凭”。为此,索邦大学愿意接收河南省高校的法语专业教师、学者前去学习、研究,并欢迎中原学子前往法国进行学习和交流。 郑州市大华教育咨询有限公司总经理马开屏说:“2009年底,我省教育代表团对索邦大学进行了访问,这次是索邦大学的礼节性回访,但访问达成了实质性内容。未来河南大学法语系的建立必将为我省学生学习法语提供平台,同时,大华作为专业留学机构,今后将为大家留学提供更多更好的服务。” 吴幸歌 高兵/文 赵楠/图

能够很快融入当地的生活和学习中。巴黎大学学区长、索邦基金会主席让-路易-布尔森也表示,中国留学生不仅友好,而且学习很刻苦努力,法国的商科、经济管理、市场科等是中国留学生的首选。

法国代表团河南之行还对河南大学进行了

低姿态 是孩子与人和谐交往的秘诀

应广大郑州中小学生的迫切要求来郑讲座。黄久凌先生针对目前心里素质教育这个崭新领域的发展情况给大家做了报告,把青少年心里素质教育小学阶段教程做了介绍。于本祥先生针对目前广大家长关心的问题做了现场回

答。孩子与人交往问题,上网成瘾问题,孩子厌学问题,亲子关系问题等等众多家长提问踊跃,互动气氛热烈,并对如何参加心理与培训做了详细咨询。 王敬卿

郑州大华留学 河南省首家获得教育部、公安部、国家工商行政总局留学资质认证 教外综资认字[2000]069号 2010留学北美 虎虎生威 新年美、加招生全面启动 2009赴美国留学人数再攀新高... 2009加拿大三年工签政策出台,留学生移民条件再度放宽... 2010,面对孩子一生的抉择,您还犹豫什么? 全美41,美国西海岸名珠华盛顿大学贝瑟校区 全美67,现任副总统拜登母校特拉华大学 全美71,工程学院与麻省理工齐名的弗吉尼亚理工大学 全美商学院25,亚利桑那大学... 全球前百多所大学 加国小哈佛西安大略大学 以数学、计算机蜚声全球的滑铁卢大学 温城名校西门菲莎大学... 众多名校河南指定招生机构,独家代理! 1月30日名校新年讲堂 时间:上午9:30 地点:裕达国贸银座2811室 公司地址:郑州市中原西路裕达国贸银座28楼2811室咨询热线:0371-67711616, 67719928, 67719925

热烈祝贺3Q英语入驻华林新时代广场! 寒假隆重推出《2010中考语法特训班》 20小时中考语法全掌握,轻轻松松获高分 66068768 八五折优惠抢报中! 河南中考辅导第一品牌! 地址 (1) 紫荆山路与商城路交叉口易初莲花北100米 华林新时代广场522室 66337868 65535007 (2) 纬五路与经五路交叉口金信大厦501室 66068768